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ué SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

% Lo expresion matricial del sistemar de m ecuacio-
% nes y n nedgnitos

g By, + Bty + oo 18, % =6,

: Qy %+ ayux, +...+ a,,x, =b,

S

g a, x +a,,x,+..+a,x, :bM|

o

E e AX =B, donde

‘S X b,

é A:( U)mxn’ = y B#

%, b,

2

S Método de Gaunss

E Comsste en framsformar el sistema original en un
§ sistemar triongudor, mediante lay trovnsformacio—
> nes elementales de Gauss:

o - Multiplicar wna fila por win niumerro- dstinto- de
2 cero (F, > aF)

5 - Sumar o una fila i mddtiplo- de otra

: - Intercamblar filay (F < F)) (F;,—>F,+ pF)
£ Método de la mariz vwersa

3 depegando X enw AX=B > X=A™LB

®  Regla de Cromer

é hy vy Wy u, by wy u; vy by
% by v Wy 2hawy 2 V2 by
o Uy Vy W

% SiD= uiv:w::to,x= Ps Y3 Ws y= 3hs Ws Z= 33 b3
& i D D D
5 U3 ¥3 W3

g

. Duewsién de un sistema de ecnaciones

f  La discwsion de sistemay de ecnaciones lineales es
S anallzar de qué tipo ey y cudntay soluciones

g Hene en funcidw de wn pordmetro- e no-se

é conote.,

2 Teorema de Rowchi:

g  SiL Rango(A) =Rango{A") = w de incdgnitas se

T frofa de win Stema Compatible Determinado

o (SCP) y tlene soluclon dunico.

= SURango(A) =Rango(A) < wile uncbgnitny se trata
Q MMSWWWWIWMW(SQ) y
5 teneld

=}

i SURango(A) Rcwugo{A)wﬁwfwM wn Sistema

§ Incompotible y no-tlene solucién.
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ALGEBRA -2-

Interprefocidn geométrica de wn sistema
Doy planoy en el espacio:

ﬂEAx+By+Cz=D} [ABCJ . (ABCDJ
M= M =
4 B C D

#=Adx+By+Cz=D 4 B C

1) RgM =Rg M* =2
Sustemar compatible Undeterminado:
Se covtom e unae recto.

2y RgM=RgM* =1 h
SWWWWWMWU
Planoy councloentes.

& @
"l >

3YRgM =1 ; RgM*=2
Sutema uincompotiple.
Tres planoy en el espacio:

t=Ax+By+Cz=D 4 B C 4 B C D
n=A4A'x+B'y+Cz=D M=|4 B M =| 4 B C D

7’ = A"x + B”y + C"z = D" 4" B" C” A” B” C" D"
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IIYRgM=RgM* =3
SCD. Se covtom e

4) Rg M=1 ; Rg M*=2
Sl.

a) Planos paralelosy
distintos

2YRgM = Rg M* = 2
SCI. Se covtor erv una

5) Rg M=2 ; Rg M*=3
Sl. &) Se covtan for-
mmolo-uva»ruymw
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